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ГАЗЕТА ДЛЯ ВОСПИТАННИКОВ, РОДИТЕЛЕЙ И ПЕДАГОГОВ ЦЕНТРА «ФЛАГМАН» (спецвыпуск)
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Этот выпуск посвящен зарождению новой традиции нашего центра «Пушкинскому балу», которой прошел, и надеемся, будет проходить ежегодно в феврале месяце, в День всех влюбленных.

…Сиянье люстр и зыбь зеркал

Слились в один мираж хрустальный.

И веет, веет ветер бальный

Теплом душистых опахал…
А. С. Пушкин.
Идея проведения «Пушкинского бала» возникла у нашего замечательного педагога-организатора Пушкаревой Алены Левановны. Поддержали и помогли реализовать этот замысел педагог дополнительного образования Карелина Наталья Викторовна, музыкальный руководитель Никоноров Игорь Иванович, педагог-организатор НКРУ  Татьяна  Анатольевна Хитрий, художник–оформитель Морис Изабелла Юрьевна. 

На бал были приглашены наши давние друзья - курсанты Новосибирского командного речного училища им. С.И  Дежнева. Они были не только гостями, но и непосредственными участниками этого романтического мероприятия. 
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Цель бала – познакомить юношей и девушек с эпохой 19 века, научить этикету: уметь здороваться, знакомиться, приглашать дам на танец, ухаживать за ними, поддерживать разговор, уметь танцевать.  Курсанты несколько раз приезжали в наш центр на репетиции, чтобы научиться танцевать вальс, польку, полонез. Под звуки вальса в празднично украшенный зал входят девушки в пышных бальных платьях, с красивыми прическами, с веерами, юноши в парадной белой форме с аксельбантами.
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В этот вечер юноши должны быть особенно галантны, а девушки неотразимы. Когда девушка надевает длинное вечернее платье, делает прическу прошлого века, она сама того не замечая, становится мягче, нежнее, макияж делает более естественный, не слишком яркий, броский. 

И юноши чувствуют большую ответственность за бал: они делают первые шаги к знакомству, приглашают на танец, провожают даму до места. 
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На бал были приглашены также почетные гости из числа администрации и педагогического коллектива ДМЦ «Флагман». С приветственным словом к участникам торжества обратилась зам. директора по учебно-воспитательной работе Костюченко Наталья Александровна, она выразила удовлетворение, что наше юное поколение является современниками возрождения балов России и уверена в том, что организация и проведение балов станет хорошей традицией нашего центра.
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На нашем балу звучали также стихи и песни пушкинских времен. Диана Клиндух (вокальная студия «Лотос») очень проникновенно прочла строки из «Письма Татьяны к Онегину», девушки театра моды «Кураж» представили танцевальную композицию времен 14 века «Оживший гобилен», в исполнении Татьяны Анатольевны Хитрий (НКРУ им. С.И.Дежнева) и Ангелины Быковой (вокальная студия «Лотос») прозвучали романсы: «Под лаской плюшевого пледа» и «Если любишь меня». На продолжении всего бала танцевали польку, падеграс, соревновались в искусстве комплимента своим дамам, писали любовные послания. А затем настало время  проголосовать за трех самых пленительных пар бала, и конечно венцом этого прекрасного вечера являлся выбор короля и королевы бала, которыми стали: Александр Петухов и Екатерина Траханова. В конце бала был исполнен королем и королевой вальс «Анастасия», который подарил особое романтическое настроение и оставил незабываемые впечатления волшебства, любви и романтики!

Музыка, танцы, стихи, конкурсы, игры, восторженные лица, сама атмосфера бала – все это представляло великолепное по красоте и содержанию зрелище!
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Вот, что пишут в своих отзывах о «Пушкинском бале» в нашем центре «Флагман» его участники:

· Траханова Екатерина - обучающаяся вокальной студии «Лотос»:
«Бал был превосходен, вызвал бурю эмоций! Сколько мы думали об этом бале, ждали его, как самого яркого праздника! Думаю, он оправдал ожидания каждого! Танцы, постановки, все было по-настоящему невероятно и сказочно! Но самое удивительное для меня, что я стала «Королевой бала»!!! Такого я точно не ожидала! Этот бал был просто волшебным и даже превзошел мои ожидания! Спасибо большое «Флагману» и нашему педагогу Алене Левановне».
· Александр Первунин - курсант  НКРУ им. С.И.  Дежнева:
«На балу было весело и очень волнительно! После бала у меня осталось хорошее впечатление, хочется вернуть время назад и очутиться там вновь! Об этом дне можно говорить и говорить, ну а если коротко - то было все очень прекрасно! Мне очень понравилось!!!»
· Бормотов Николай - обучающийся вокальной студии «Лотос»:
«Бал прошел великолепно! Я просто в восторге от всего, что там было! Большая совокупность культуры, порядка, счастья, веселья, ну и, конечно, любви, а любви там было столько, что хватило бы на все 10 лет. На балу я нашел себе девушку самую лучшую, красивую, милую, добрую, такую, что если описать все ее качества, то не хватит даже двух  тетрадок….»
· Андрей Васильев - курсант НКРУ им. А.С. Дежнева:
«У всех было хорошее настроение!! Девушки были великолепны в своих нарядах! Некоторые из них познакомились поближе с нашими курсантами. Мне кажется все ушли в прекрасном настроении! Это был мой первый бал в жизни, но надеюсь не последний!»
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Материал подготовили: Пилюгина Т.М.,методист,и
 Пушкарева А.Л., педагог-организатор.
Фотографии Морис И.Ю.
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